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EYOWF Od 12. do 19. veljače u češkom Liberecu 
održava se 10. europski festival mladih 

Opravdati sportski 
ugled Hrvatske

Silvijo Maksan

Tamara Zubčić

Na prethodnom EYOWF-u održanom u 
poljskom gradu Slasku Beskidyju 2009. 
godine hrvatsko je izaslanstvo brojilo 33 oso-
be, od čega 17 sportaša koji su se nadmetali u 
alpskom skijanju, skijaškom trčanju, biatlonu, 
klizanju te 16 pratećih osoba (vođe ekipa, 
treneri, zdravstveno osoblje, sudac i vodstvo 

misije). Iako na spomenutim Igrama Hrvatska 
nije ostvarila osobit uspjeh, odnosno nije 
osvojila nijednu medalju, važno je spomenuti 
4. mjesto u alpskom skijanju Sebastiana 
Brigovića u disciplini slalom. Po medaljama 
Hrvatska tada nije ostvarila plasman, no po 
broju ukupno osvojenih bodova uvrstila se na 

21. mjesto rang-liste uspješnosti reprezenta-
cija od ukupno 45 zemalja sudionica. 

Što se tiče samoga Olimpijskog sela u 
kojemu će biti smještena naša delegacija, 
spomenimo da se ono zove Harcov Campus 
i nalazi u Liberecu. Kapacitet Olimpijskog 
sela je 2.080 kreveta, odnosno 1.040 soba 

organiziranih u pet stambenih blokova 
(A, B, C, D, E), svaki s posebnim ulazom i 
recepcijom. Uvjeti će, ili bi trebali, biti odlični 
za sve sportaše, tako da s te strane neće biti 
problema. Našim sportašima predstoji usre-
dotočiti se na što bolja izdanja na sportskim 
borilištima. (sm)

Olimpijsko selo sa 2.080 kreveta za 46 zemlje sudionice 

POPIS HRVATA
Popis sportaša koji će predstav-
ljati Hrvatsku na Europskom 
zimskom olimpijskom festivalu 
mladih u Liberecu:
alpsko skijanje
Tamara Zubčić, Ivan Mihelčić, 
Max Ullrich
skijaško trčanje
Sanja Juričić, Antonija Podob-
nik, Edi Dadić, Ian Petrović
biatlon
Veronika Jakovac, Luka Rački, 
Matej Burić
umjetničko klizanje
Petra Jurić, Mislav Blagojević

 Ana Jelušić zna kako je to nastupiti na EYOWF-u i naći se na najvišem 
postolju. 

- Dogodila se jedna zanimljiva anegdota glede moga nastupa na 
EYOWF-u 2003. Na povratku u Hrvatsku s nekog treninga ili natjecanja 
rekoše nam da moramo produžiti do Bleda i nastupiti na tom festivalu 
mladih. Ja sam bila užasno umorna i moram priznati da mi se takav rasplet 
baš i nije sviđao, a i znam da me dan ili dva poslije čekala neka utrka u SK-u. 
I pao je dogovor s trenerom da ću, ako pobijedim u veleslalomu, biti lišena 
nastupa u slalomu. Tako je i bilo, iako sam bila u nekom svom fi lmu, taj dan 
uzela sam zlato, upisala se u neku knjigu pobjednika i zaputila se kući. Ma 
bilo je super, jako lijepo iskustvo - ispričala nam je Ana. (sm)

 ANA JELUŠIĆ ZLATNA NA BLEDU


